







Однажды в Новогоднюю ночь.

Однажды в новогоднюю ночь, я жала Деда Мороза чтобы увидеть его в живую, а не на картинках. Я его ждала, ждала и заснула, но вдруг меня разбудил шорох под елкой и я увидела Деда Мороза. Я очень обрадовалась и закричала, но этот момент промелькнул незаметно и когда я моргнула Деда Мороза уже не было. Я заснула. На утро я побежала рассказывать маме об увиденном. Мама порадовалась вместе со мной.

МОУ «Выскатская ООШ» Дошкольное отделение, старшая группа Дворецкая Татьяна, 6 лет